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Punkte

Mathematik — Teil Il

Zeit: 90 Minuten
Hilfsmittel: Taschenrechner, Formelsammlung
Hinweise: - Ergebnisse ohne Angabe des vollstandigen Losungsweges und aller Hilfsrechnungen

werden nicht korrigiert und nicht bewertet.
- Ungdltiges ist zu streichen.
- Ubertragen Sie die Losungen von lhren Lésungsblattern auf dieses Aufgabenblatt.
- Fir jede Aufgabe bzw. Teilaufgabe ist die maximal mdgliche Punktzahl angegeben.
- Zahlenwerte auf 4 Stellen nach dem Dezimalpunkt angeben.
- Das Aufgabenblatt und die Lésungsblatter sind am Schluss der Prifung abzugeben.

- Beschriften Sie bitte jedes Ihrer Lésungsblatter ebenfalls rechts oben mit Ihrem Na-
men/Vornamen.

Viel Erfolg!

Das Aufgabenblatt ist zusammen mit den Lésungsblattern am Ende der Prifung abzugeben!
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1. Gegeben sei das folgende lineare Ungleichungssystem:

X—-2y<0
3X+y+5>0
Geben Sie die Lésungsmenge im untenstehenden Diagramm an und beschriften Sie die Skala auf den
Achsen! [3 Punkte]
‘A
y
X
2. Gegeben sei die quadratische Gleichung 5x° —6x+¢c=0.
a) Fur welchen Wert von C besitzt sie genau eine Losung fur X ?
b) Wie gross ist diese Losung?
Ergebnis:  a) [2 Punkte]
b) [2 Punkte]

3. Bestimmen Sie die Winkel und die H6hen im Dreieck ABC, falls die Langen der drei Seiten gegeben sind
mita=3cm, b=4cm und c=6cm.

Ergebnis:

[3 Punkte]

Das Aufgabenblatt ist zusammen mit den Lésungsblattern am Ende der Prifung abzugeben!
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4. Bestimmen Sie die Parameter a und b der Funktion y =a- e ™ +5 so, dass die Punkte A (0/8) und
B (10/10) auf der Kurve liegen.

Ergebnis: [2 Punkte]

5. Bestimmen Sie die L6sung der folgenden Gleichung In(x* +1) = In(X) +2 mitx>0.

Ergebnis: [2 Punkte]

6. Vereinfachen Sie die beiden folgenden Ausdriicke soweit als méglich, dass im Ergebnis nur eine einzige
trigonometrische Funktion vorkommt:

a) (sin(a) +cos(er) +1)- (sin(er) + cos(er) —1)

b) (sin(e))’ - (cos(p))’

Ergebnis:  a) [2 Punkte]

b) [2 Punkte]

7. Von einer Vollkugel wird mit einem ebenen Schnitt ein Teil der Kugel weggeschnitten. Die Schnittebene

hat vom Kugelmittelpunkt den Abstand 2/3 des Kugelradius I . Wie viel Prozent des Kugelvolumens be-
tragt das Volumen des abgeschnittenen Teils?

Ergebnis: [2 Punkte]

8. Gegeben sind die Punkte A(-2/3/-2) und B(-6/-1/1). Fur welche Punkte P auf der x-Achse ist der Winkel
APB gleich 90 Grad?

Ergebnis: [4 Punkte]

Das Aufgabenblatt ist zusammen mit den Lésungsblattern am Ende der Prifung abzugeben!



